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注意事項 

     直至印製日為止，載於駕駛理論測驗題庫的全部問題和

答案分五冊出版。交通事務局保留權利對測驗題庫的內容進

行修改，尤其是增加問題數量或修改其書寫方式。 

 

 

 

技術資料： 

標      題：駕駛理論測驗 ( 第二冊 – 路面交通情況 ) 

著作及出版：交通事務局  

第  二  版：2014 年 

 

     請細心閱讀答卷內所載的指示，現將之轉載如下： 

說明： 

1) 請細心閱讀試題後才作答。 

 

2) 屬下列情況，考生被視為不及格： 

   A) 答錯的問題總數超過八題，或 

   B) 在任一組別內答錯的問題總數超過兩題 

 

3) 倘選擇的答案超過一個或沒有選擇答案，均視為錯誤。 
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問     1) 下列所指之車輛可否超車： ( 請看圖三 ) 

答 A. A 車可以超車 

 B. B 車可以超車 

 C. A 車和 B 車都不可以超車 

 D. A 車和 B 車都可以超車 

   

問     2) 下列哪項是錯的？ ( 請看圖三 ) 

答 A. A 車不可以超車，因為不能同時連續超越兩車。 

 B. B 車可以超車，因為只超越一架車。 

 C. A 車和 B 車都不可以超車，因為前面是交匯處。 

 D. 若 A 車可以和開始超車操作，B 車不可以同時超車。 

   

問     3) 汽車駛至圓形安全島時遇上圖中符號，哪條行車線是正確的？( 請看圖四 ) 

答 A. A 線 

 B. B 線 

 C. A 線和 B 線 

 D. 任何一條行車線都不正確 

   

問     4) 當車輛欲向右轉彎，哪一條行車線是正確的？( 請看圖六 ) 

答 A. A 線 

 B. B 線 

 C. A 線和 B 線 

 D. 任何一條行車線都不正確 

   

問     5) 當車輛欲向右轉彎，哪一條行車線是正確的？( 請看圖八 ) 

答 A. A 線 

 B. B 線 

 C. A 線和 B 線 

 D. 任何一條行車線都不正確 

   

問     6) 貨車 A 和 B 車頭朝下停泊在斜路上，哪一輛車的停泊方法是正確的？( 請看圖

九 ) 

答 A. A 車，因為車輛前輪扭向行人路。 

 B. B 車，因為車輛前輪後方靠著行人路。 

 C. 兩架車的泊車方法都是正確的。 

 D. 兩架車的泊車方法都是不正確的。 
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問     7) 在這條道路上，什麼是被禁止的？( 請看圖十 ) 

答 A. 泊車 

 B. 超車 

 C. 掉頭 

 D. 停車 

   

問     8) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖十一 ) 

答 A. B 和 D – C – A 

 B. C 和 D – B – A 

 C. C 和 B – D – A 

 D. A 和 B – C – D 

   

問     9) 哪一項是正確的？( 請看圖十一 ) 

答 A. C 和 B 車先行 

 B. C 和 D 車先行 

 C. C 和 A 車先行 

 D. A 車先行 

   

問    10) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖十二 ) 

答 A. B – D – C – A 

 B. D – C – B – A 

 C. B – A – D – C 

 D. A – B – C – D 

   

問    11) 哪一項是對的？( 請看圖十二 ) 

答 A. D 車有權先行，因為轉左。 

 B. B 車先行，因為靠左轉左彎。 

 C. C 車先行，因為直行有優先權。 

 D. A 車先行，因為相反方向沒有來車。 

   

問    12) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖十三 ) 

答 A. D – B – A – C 

 B. D – A – B – C 

 C. D 和 B – A – C 

 D. A – B – C – D 
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問    13) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖十四 ) 

答 A. C – D – A – B 

 B. B – C – D – A 

 C. B – A – D – C 

 D. B – A – C – D 

   

問    14) 哪一架車先行，哪一架車最後？( 請看圖十四 ) 

答 A. C 車先行，B 車最後 

 B. B 車先行，A 車最後 

 C. B 車先行，C 車最後 

 D. C 車先行，D 車最後 

   

問    15) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖十五 ) 

答 A. B – C – D – A 

 B. C – D – A – B 

 C. A 和 C– D – B 

 D. A – D – C – B 

   

問    16) 哪輛車先行，哪輛車最後？( 請看圖十五 ) 

答 A. A 和 C 車先行，因為不須轉彎。B 和 D 車最後。 

 B. B 車先行，因為靠左轉左彎。A 車最後，因為是最右方的車輛。 

 C. C 車先行，B 車最後，因為受交通符號限制。 

 D. 以上三個選擇都是錯。 

   

問    17) 哪一項是錯誤的？( 請看圖十六 ) 

答 A. B 車和 D 車先行，最後是 C 車和 A 車。 

 B. A 車轉右。 

 C. D 車直行 B 車轉右。 

 D. D 和 A 車直行，C 和 B 車轉右。 

   

問    18) 哪一項是正確的？( 請看圖十六 ) 

答 A. A 和 C 車轉右。 

 B. A 和 D 車直行，C 和 B 車轉右。 

 C. C，D 和 A 車轉右，B 車直行。 

 D. B 車轉左，C，D，A 車直行。 
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問    19) 哪一架車先行，哪一架最後？( 請看圖十七 ) 

答 A. A 車先行，D 車最後。 

 B. B 車先行，D 車最後。 

 C. A 車先行，C 車最後。 

 D. B 車先行，A 車最後。 

   

問    20) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖十八 ) 

答 A. A – C – B 

 B. C – A – B 

 C. B – C – A 

 D. A – B – C 

   

問    21) 哪一項是正確的？( 請看圖十八 ) 

答 A. A 車有權先行。 

 B. C 車有權先行。 

 C. C 車和 A 車可同時先行。 

 D. 上述所指都是錯誤的。 

   

問    22) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖十九 ) 

答 A. C – A – B 

 B. A – C – B 

 C. C – B – A 

 D. B – C – A 

   

問    23) 哪一項是正確的？( 請看圖十九 ) 

答 A. A 車轉右。 

 B. C 車直行，B 車轉右。 

 C. C 車直行，B 車和 A 車轉右。 

 D. 三車轉右。 

   

問    24) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖二十 ) 

答 A. A 和 B – C 

 B. A – C – B 

 C. C – A – B 

 D. C – B – A 
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問    25) 哪一項是對的？( 請看圖二十 ) 

答 A. A 車先行，B 車最後。 

 B. B 車先行，C 車最後。 

 C. A 和 B 車先行，C 車最後。 

 D. C 車先行，B 車最後。 

   

問    26) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖二十一 ) 

答 A. A – B – C 

 B. C – A – B 

 C. B – C – A 

 D. A – C – B 

   

問    27) 哪一項是正確的？( 請看圖二十一 ) 

答 A. C 車先行，因而相反方向沒有來車。 

 B. A 車先行，因為左方沒有車。 

 C. A 車先行，因為左方和相反方向沒有來車。 

 D. B 車和 C 車先行，因不受符號限制。 

   

問    28) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖二十二 ) 

答 A. A – B – C 

 B. C – B – A 

 C. B – C – A 

 D. B – A – C 

   

問    29) 哪一項是正確的？( 請看圖二十二 ) 

答 A. A 車先行，因為靠左轉左彎。 

 B. C 車先行，因為直行不轉彎。 

 C. B 車先行，因為左方沒有車。 

 D. 上述所指都是錯誤的。 

   

問    30) 哪一架車違反交通規則？( 請看圖二十三 ) 

答 A. C 車 

 B. B 車 

 C. A 車 

 D. 沒有一架違反交通規則 
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問    31) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖二十四 ) 

答 A. A– B – C 

 B. C– B – A 

 C. C 和 A – B 

 D. B– A – C 

   

問    32) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖二十五 ) 

答 A. B – A – C 

 B. A 和 C– B 

 C. A 和 B– C 

 D. C – A – B 

   

問    33) 哪一輛車有權先行？( 請看圖二十六 ) 

答 A. A 車，因為靠近三角型安全島。 

 B. B 車，因為在有優先權道路行駛。 

 C. A 車，因為是在左方。 

 D. B 車，因為 A 車靠近三角型安全島。 

   

問    34) 哪一項是錯誤的？( 請看圖二十七 ) 

答 A. A 車是錯誤行車。 

 B. B 車是錯誤行車。 

 C. A 車是錯誤行車，B 車是正確行車。 

 D. A 項和 C 項。 

   

問    35) 哪輛車正確行駛？( 請看圖二十七 ) 

答 A. A 車是正確。 

 B. B 車是正確。 

 C. A，B 車都是正確。 

 D. A，B 車不能同時行駛。 

   

問    36) 哪一架車先行？( 請看圖二十八 ) 

答 A. A 車先行。 

 B. B 車先行。 

 C. A 車和 B 車可以同時通行。 

 D. 以上答案都是錯的。 
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問    37) B 車欲超越 A 車，下列哪一項是正確的？( 請看圖二十九 ) 

答 A. 假如相反方向沒有來車，可以越過實虛線超車。 

 B. 可以超車但不可以越過實虛線。 

 C. 可以超車，即使相反方向有來車，仍可越過實虛線超車。 

 D. 不可以超車。 

   

問    38) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖三十 ) 

答 A. B – C – A 

 B. C – B – A 

 C. A – B – C 

 D. B – A – C 

   

問    39) 哪一架車先行？( 請看圖三十 ) 

答 A. A 車 

 B. B 車 

 C. C 車 

 D. B 車和 A 車 

   

問    40) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖三十一 ) 

答 A. C – B – A 

 B. A – C – B 

 C. A – B – C 

 D. B – A – C 

   

問    41) 哪一架車先行？( 請看圖三十一 ) 

答 A. A 車 

 B. C 車 

 C. B 車 

 D. B 車和 C 車 

   

問    42) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖三十二 ) 

答 A. B 車和 C 車，A 車 

 B. A – B – C 

 C. A – C – B 

 D. B 車和 A 車，C 車 
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問    43) 哪一架車先行？( 請看圖三十二 ) 

答 A. B 車 

 B. C 車 

 C. B 車和 C 車 

 D. A 車和 B 車 

   

問    44) 哪一架車先行？哪一架車最後？( 請看圖三十三 ) 

答 A. C 車先行，B 車最後。 

 B. B 車先行，A 車最後。 

 C. C 車先行，A 車最後。 

 D. A 車先行，C 車最後。 

   

問    45) 哪一個是正確的行車次序？( 請看圖三十三 ) 

答 A. A – B – C 

 B. B – A – C 

 C. C – A – B 

 D. A – C – B 

   

問    46) 哪一項是對的？( 請看圖三十四 ) 

答 A. A 車可以掉頭。 

 B. B 車可以掉頭。 

 C. A 車和 B 車都可以掉頭。 

 D. A 車和 B 車都不可以掉頭。 

   

問    47) 哪一項是錯誤的？( 請看圖三十四 ) 

答 A. A 車可以掉頭，因為未進入符號限制範圍。 

 B. B 車可以掉頭，因為遠離符號。 

 C. A 車可以掉頭，B 車不可以掉頭。 

 D. B 車不可以掉頭，因為受符號限制。 

   

問    48) 哪一項是對的？( 請看圖三十五 ) 

答 A. A 圖中的車輛可以掉頭。 

 B. B 圖中的車輛可以掉頭。 

 C. A 圖和 B 圖中的車輛都不可以掉頭。 

 D. A 圖和 B 圖中的車輛都可以掉頭。 
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問    49) 哪一項是錯誤的？( 請看圖三十五 ) 

答 A. A 圖中的車輛不可以掉頭，因為有禁止掉頭符號。 

 B. B 圖中的車輛可以掉頭，因為沒有禁止掉頭符號。 

 C. A 圖和 B 圖中的車輛都不可以掉頭，因為在交匯處。 

 D. B 圖中的車輛不可以掉頭，因為接近交匯處。 

   

問    50) A 車可否超越 B 車？( 請看圖三十六 ) 

答 A. 只可以騎踏著虛線超車。 

 B. 可以超車，並可以騎踏著虛實線超車。 

 C. 可以超車，但不可以騎踏著虛實線超車。 

 D. 不可以超車。 

   

問    51) 當 A 車欲超越 B 車時，看見 C 車迎面駛來，他應該怎樣做？( 請看圖三十七 ) 

答 A. 加速以避免碰撞。 

 B. 亮起高燈，示意對方減慢車速或停下來。 

 C. 放棄超車。 

 D. 立即停車。 

   

問    52) 馬路邊緣的黃色實線或虛線表示：( 請看圖三十八 ) 

答 A. 圖 A 表示可以停車。 

 B. 圖 B 表示可以停車。 

 C. 圖 A 和圖 B 都表示可以停車。 

 D. 圖 A 和圖 B 都表示不可以停車。 

   

問    53) 哪一條是對的？( 請看圖三十八 ) 

答 A. 圖 A 表示可以泊車。 

 B. 圖 B 表示可以泊車。 

 C. 圖 A 和圖 B 都表示不可以泊車。 

 D. 圖 A 和圖 B 都表示可以泊車。 

   

問    54) 哪一條是錯的？( 請看圖三十八 ) 

答 A. 圖 A 表示不可以停車和泊車。 

 B. 圖 B 表示不可以停車和泊車。 

 C. 圖 A 和圖 B 都表示不可以泊車，但圖 B 則表示可以停車。 

 D. 圖 B 表示可以停車。 
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問    55) 圖中兩車車頭朝上停泊在斜路上：( 請看圖三十九 ) 

答 A. B 車的車輪在正確位置。 

 B. A 車的車輪在正確位置。 

 C. 不用理會車輪的位置。 

 D. 兩架車的泊車方式都是正確的。 

   

問    56) 哪一條是對的？( 請看圖四十 ) 

答 A. 圖 A 表示強制性停車。 

 B. 圖 B 表示強制性停車。 

 C. 圖 A 和圖 B 都表示強制性停車。 

 D. 圖 A 和圖 B 都表示非強制性停車。 

   

問    57) 哪一條是錯的？( 請看圖四十 ) 

答 A. 圖 A 表示當路口有足夠空間安全通過時，無須停車繼續行駛。 

 B. 圖 B 表示，任何情況下都必須停車。 

 C. 圖 A 和圖 B 表示當路口沒有車輛時，可以繼續行駛，無須停車。 

 D. 圖 A 表示當路口左右方都有車行駛時，必須停車讓先通過。 

   

問    58) 當你身處於圖 B 的情況時，你應該：( 請看圖四十 ) 

答 A. 減速慢行，必要時停車。 

 B. 僅在有車輛駛近時停車。 

 C. 任何情況下均須停車。 

 D. 上述所指都是錯的。 

   

問    59) 圖中有一交通燈，其顏色為：( 請看圖四十一 ) 

答 A. 1 紅色   2 綠色   3 黃色 

 B. 1 綠色   2 黃色   3 紅色 

 C. 1 紅色   2 黃色   3 綠色 

 D. 1 黃色   2 紅色   3 綠色 

   

問    60) 當圖中一號燈亮起時，車輛應：( 請看圖四十一 ) 

答 A. 停在人行橫道線上。 

 B. 停在交叉路口內。 

 C. 停在停止線前。 

 D. 繼續慢行。 
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問    61) 當你欲轉左，而交通燈正在閃動黃燈 ( 圖四十一內之四號燈 )，你應該： 

答 A. 減速慢行，小心轉左。 

 B. 停車，然後駛過。 

 C. 等候綠燈亮起。 

 D. 繼續向前行。 

   

問    62) 圖四十一內有一交通燈，而每盞燈代表甚麼？ 

答 A. 1 號燈表示禁止通過 

 B. 2 號燈表示許可通過 

 C. 3 號燈表示禁止通過 

 D. 4 號燈表示禁止通過 

   

問    63) 下列哪一項是錯的？( 請看圖四十一 ) 

答 A. 1 號燈亮起：禁止通過，駕駛員必須把車停於訊號指揮區前。 

 B. 2 號燈亮起：表示紅燈轉綠燈或綠燈轉紅燈之過渡。 

 C. 3 號燈亮起：任何情況下都不得通過。 

 D. 3 號燈亮起：可以通過。 

   

問    64) 車輛行經人行橫道遇有交通燈訊號指示行人通行時，車輛應： ( 請看圖四十二

內的 B 圖 ) 

答 A. 必須停車，讓行人通行。 

 B. 緊跟前方車輛通過。 

 C. 行人應主動讓車輛通過。 

 D. 以上所述沒有一個是對的。 

   

問    65) 當車輛接近人行橫道時，應：( 請看圖四十二內的 A 圖 ) 

答 A. 保持車速，但遇有行人橫過馬路時，必須停車讓行人通行。 

 B. 減速，但遇有行人橫過馬路時，必須停車讓行人通行。 

 C. 減速，但遇有行人橫過馬路時，只要不阻礙行人通行仍可繼續行駛。 

 D. 以上所述都是正確的。 

   

問    66) 哪一項是錯的？( 請看圖四十二 ) 

答 A. 圖 A：行人有絕對優先權，車輛必須停車讓行人通過。 

 B. 圖 B：在設有交通燈號之人行橫道，行人應遵守交通燈訊號。 

 C. 圖 A 和圖 B：車輛應減速，並在不妨礙行人的安全時仍可繼續行駛。 

 D. 圖 B 車輛應減速，並在不妨礙行人的安全時仍可繼續行駛。 
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答案 

 

問題 答案  問題 答案 
1 C  34 B 
2 B  35 B 
3 C  36 C 
4 B  37 B 
5 A  38 A 
6 A  39 B 
7 C  40 C 
8 C  41 A 
9 A  42 A 
10 A  43 C 
11 B  44 A 
12 B  45 C 
13 B  46 A 
14 B  47 B 
15 B  48 C 
16 C  49 B 
17 B  50 B 
18 B  51 C 
19 A  52 B 
20 B  53 C 
21 B  54 B 
22 C  55 A 
23 B  56 B 
24 A  57 C 
25 C  58 C 
26 A  59 C 
27 B  60 C 
28 C  61 A 
29 C  62 A 
30 C  63 C 
31 C  64 A 
32 C  65 B 
33 C  66 C 
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